

Körösvidék

független keresztény politikai napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Békéscsaba, II. ker. Szent István-tér 18 szám
Telefon 60, este 6 óra után és ünnepnap 409

Felolós szerkesztő
MIGEND DEZSŐ

Előfizetési árak: 1/4 évre 6 P, 1 hónapra 2 P
Egyes szám ára 10 fillér
Postatakarékpénztári csekk száma: 34.141

A „STAMPA“ CIMŰ OLASZ UJSÁG IRJA:

Románia attól fél, hogy összeütközésbe kerül Magyar- országgal

**Lázás gyorsasággal építik a románok a nyugati és keleti
erődvonalat**

**Belgrád döntő fontosságot tulajdonít a balkáni államok
értekezletének**

Kronstadtot bombázták a finn repülőgépek

Helsinki, január 22.
(MTI) Hivatalosan jelentik, hogy tegnap délután 20 orosz bombázó repülőgép támadást intézett Turku város ellen. Karéliában az oroszok 3 ponton is támadtak. A finnek a támadásokat visszaverték és tűzérési előkészítés után nagy veszteségeket okoztak az oroszoknak. Heves harcokat jelentenek a Ladogatól északra is. A finnek itt megértesítették állásaikat és több fon-

tos pontot elfoglaltak.
A hivatalos finn jelentés kiemeli, hogy vasárnap Finnország különböző városai ellen összesen 400 orosz repülőgép intézett támadást. Több városban tűzvész pusztult. A jelentések arról számolnak be, hogy az oroszok 500 kg-os bombákat használtak. A fogságba került orosz repülőisztek elmondták, hogy az oroszok benzinhányban szenvednek.

Bukarest, január 22.
Gafencu román külügyminiszter a verseci találkozó után, szombaton éjszaka visszaérkezett Bukarestbe. (MTI)

Berlin, január 22.
(MTI) A német sajtó behatóan foglalkozik Markovics jugoszláv és Gafencu román külügyminiszter verseci találkozásával. Berlini jelentése szerint a tanácskozáson az összes délkelet-európai kérdés szóba került s tárgyaltak a magyar-román viszonyról is. A német lapok rámutatnak arra, hogy Jugoszlávia már többször fellepett közvetítőként Budapest és Bukarest között.

Róma, január 22.
(MTI) Az olasz sajtóban is nagy figyelemmel foglalkoznak a verseci találkozóval. A Stampának az a véleménye, hogy Markovics és Gafencu találkozásának nincs szenzációs jelentősége. A találkozó összefügg a februárban sorra kerülő balkáni értekezlettel. Románia — írja a lap — tart a háborútól és most mindenáron igyekszik szövetségeseinek csekély számát gyarapítani. Románia nem is annyira Szov-

jetorországtól fél — állapítja meg a Stampa —, mint inkább attól, hogy összeütközésbe kerülhet Magyarországgal. Románia, Törökország és Görögország sokat tanulhat Jugoszláviától, mely igazodik a megváltozott helyzethez. Jugoszlávia az Olaszországgal kötött megegyezés és a Magyarországhoz való közeledés révén, valamint azzal, hogy sikeresen oldotta meg meg belső problémáit, nyugodtan néz a jövő elé.

Belgrád, január 21.
(MTI) Mint jelentik, Jugoszláviában döntő fontosságúnak tartják a balkáni államok értekezletét Közép- és Délkelet-Európa helyzetének további alakulása szempontjából.

Róma, január 22.
(MTI) A Messagero jelentése szerint nem erősítik meg azokat a híreket, hogy Délkelet-Lengyelországban csapatösszpontosítás történik. Romániával kapcsolatban azt írja a lap, hogy a románok lázas gyorsasággal építik a nyugati és keleti erődvonalat. A nyugati erődvonalt a Marosig, a keleti a Dnyesztertől a Fekete-tengerig húzódnak.

Elindult a frontra az első idegenekből álló zászlóalj Finnországban

Helsinki, január 22.
(MTI) Hivatalosan jelentik, hogy az idegenekből álló első zászlóalj, az úgynevezett idegenlégió elindult a frontra. Az idegenlégió tagjai között — mondja a jelentés — lettek,

litvánok, esztek, olaszok, franciák, angolok, magyarok és más nemzetiségűek is vannak. Helsinki jelenti, hogy rövid időn belül másik két zászlóaljat is alakítanak az idegenekből.

Moszkva járőrharcokat jelent

Moszkva, január 22.
(MTI) A leningrádi katonai körzet parancsnoka jelenti, hogy a tegnapi napon nem történt fontos

sabb esemény, csupán járőrváltások és tűzérési tűz volt. A légi-erő — mondja a jelentés — felderítő és bombázó repülést végzett.

Versecen találkozott a román és jugoszláv külügy- miniszter

Belgrád, január 22.
Belgrádi hír szerint a román és jugoszláv külügyminiszterek szombati találkozója a nagylaki kastélyban volt. (MTI)

Bukarest, január 22.
A román és jugoszláv külügyminiszterek találkozásáról a következőket adták ki: Gafencu román

külügyminiszter és Cincar Markovics jugoszláv külügyminiszter január 20-án találkozott. A két külügyminiszter a Balkán-szövetség állandó tanácsának február 2-án Belgrádban tartandó ülésével kapcsolatos kérdéseket vizsgálta meg. (MTI)

London cáfolja az angol-japán titkos egyezményről szóló hírt

London, január 22.
(MTI) Egyes külföldi lapokban olyan hír jelent meg, hogy Anglia titkos egyezményt kötött Japánnal s a titkos egyezmény szerint Anglia semleges marad abban az esetben, ha Amerika és Japán között összetűzés támad. Londoni hivatalos jelentés cáfolja ezt a hírt.

Helsinki, január 22.
(MTI) Hivatalosan jelentik, hogy a finn légi-erő megjelent Kronstadt szovjet orosz város fölött és bombázta a várost. Egy másik jelentés arról számol be, hogy finn repülőgépek az esztoországi Ballibort várost is bombázták, amely jelenleg szovjet orosz katonai támaszpont.

Jól sikerült a Melanchton-Kör kultúrestje

A Melanchton Kör vasárnap este kultúrestet rendezett az Iparosszékházban, melynek nagyterme ezalakkalommal csaknem teljesen megtelt közönséggel. Endreffy Zoltán ev. s. lelkes nyitotta meg a kultúrestet, majd Horostyák Margit adott elő szép sikerrel több Ady-verset. Ezt követően az est egyik legkiemelkedőbb számára került sor. Karácsonyi Margit, az országoshírű és országosan ismert rádióénekművésznő énekelt Gálík Endre békéscsabai dalköltő dalaiból, óriási sikerrel. A közönség lelkesen ünnepelte a gyönyörű hangú Karácsonyi Margitot, de kijutott az ünneplésből Gálík Endre dalköltőnek is, akinek tehetsége egyre inkább kibontakozik. Ezután egy vidám egyfelvonásos vígjáték előadása tarkította a műsort, majd Huszár Imre kapott megérdemelt tapsokat énekszámairól, aki Gálík Endre és dr. Zsilinszky Lajos dalaiból adott elő. A kultúrest másik kiemelkedő száma Rusznák György szavalata volt. Az ismert nevű békéscsabai poéta ezúttal József Attila, a tragikus körülmények közt elhunyt költő verseiből szavalt, igen nagy hatást érve el. Utána ismét Karácsonyi Margit hangjában gyönyörködött a közönség. Zsilinszky Lajos dr. dalaiból énekelt a rádióénekművésznő. Különösen az utolsó dalnak, egy ropogós csárdásnak volt megérdemelt nagy sikere. A jól sikerült est az Iparos Dalárda száma zárta be. A remek dalárda Zsilák György vezényletével Strauss-keringőt adott elő nagy sikerrel, majd a műsor után tánc volt, mely a legjobb hangulatban hajnali 4 óráig tartott.

Londonba utazott a windsori herceg

London, január 22.
(MTI) A windsori herceg, aki vezérőrnagy rangban a Franciaországban átilomásozó angol hadseregnek teljesít szolgálatot, Londonba utazott. Most történt meg másodszer, hogy a windsori herceg lemondása után Angliába ment.

Készülék a tengeralattjárók ellen

Washingtoni jelentés szerint Lavrenca Havkins mérnök nyilatkozott a tengeralattjárók elleni védekezésről. Elmondta, hogy már a világháború alatt feltalálta a tengeralattjáródetektort, amely pontosan jelzi a búvárhajó közeledtét. Ezt a készüléket gyakorlatban annakidején nem próbálhatták ki, mert mire elkészültek vele, a háború véget ért. Azóta tökéletesítették és bombavető készülékkel is ellátták.

Kolozsvár katonai zóna lesz

Bukarest, január 22.
(MTI) Mint jelentik, Kolozsvár katonai zóna lesz. Mindenkinél személyazonossági igazolványt kell kérnie. Bukaresti jelentés szerint a román hadügyminiszter jogot kapott arra, hogy elrekvirálhassa a hadfelszerelési üzemeket, ha azok nem vesznek részt a román hadsereg ellátásában a kívánt és előírt módon.

Berlin, január 22.
(MTI) A német véderőfőparancsnokság jelenti, hogy a nyugati arcvonalon nem történt említésre méltó esemény.

Páris, január 22.
(MTI) A francia hivatalos jelentés szintén úgy szól, hogy a nyugati fronton nem történt lényeges esemény.

Kigyulladt a nyílt tengeren egy olasz gőzös

Róma, január 22.
(MTI) Az Italia olasz hajóársaság 11.600 tonnás, Horacio nevű személygőzöse, útban Braziliából Genovába, Barcelona és Genova

között kigyulladt. A hajó 700 főnyi utasa közül százkilenc eltűnt, mert több mentőcsónak a viharos tengeren felborult.

Székházat vásárol a Békésvármegyei Kertészeti Egyesület

A mostoha időjárás ellenére is szép érdeklődés mellett tartotta vasárnap délelőtti évi közgyűlését a Békésvármegyei Kertészeti Egyesület, a városháza kistanácstermében. A közgyűlést dr. Medovarszky Mátyás városi főjegyző, ügyvezető elnök nyitotta meg a szokásos bejelentések megtevése után, majd üdvözölve a tagokat, köszönetét és elismerését fejezte ki megjelenésükért.

Ezután dr. Medovarszky Mátyás elnök előterjesztette nagy gondtal és mindenre kiterjedő figyelemmel, páratlan szakértelemmel összeállított évi jelentését.

A tartalmas jelentés elsősorban is az általános helyzettel foglalkozik, majd közli azt a megállapítást, hogy a kenyérmagvak termelése mellett fel kell készülniök a gazdáknak a termelés átállítására és meg kell találniök a másirányú jövedelmező termelés útját. Nagyon célravezető étekintélben az öntözögazdálkodás bevezetése, az olajos-, hüvelyes-, rosnövények és takarmánymagvak, zab, tengeri termelése; a kertli és gyümölcstermelés szakszerű üzése és a baromfitenyésztés azok a termelési ágak, amelyekre a jövőt alapítani lehet.

A versenyképes, egészséges minőségű árunak mindig van vevője, arra kell tehát törekednünk, hogy ezt a termelési nívót elérjük.

Az egyesület mindig arra törekedett, hogy a fentvázolt értelemben szolgálja tagjainak érdekét s a jövőben is ez a célkitűzése. A közös cél elérése érdekében szükség van a tagok közreműködésére is.

Az Egyesület múltévi nevezetesebb mozzanatairól szólva közli a jelentés, hogy a múlt évben az egyesület tagjainak száma növekedett.

A növényvédelmi tevékenység az eddigi bevált úton haladt. Felhívják ezzel kapcsolatban a tagok figyelmét arra, hogy a rendelkezésre álló készletekhez képest tavaszi védekezőszerszükségletüket kellő időben biztosítsák. Hangsúlyozza a jelentés, hogy a rendkívüli viszonyokra való tekintettel csak készpénzfizetés ellenében szolgáltatnak ki védekezőszereket és az eddig nyújtott kedvezményeket is be kell szüntetni.

A hegyközségek az idevonatkozó törvény alapján megalakultak, a szervezés nehézségei folytán azonban eddig nem fejtelték ki eredményes működést.

Az öntözögazdálkodás jelenlegi helyzetét ismertette ezután a jelentés, majd érdekes kimutatást közölt. Észreint Békésvármegyében 3200 kat. hold a gyümölcsös terület, s a gyümölcsfák száma közel egymillió. A gyümölcsfák között van 400 ezer darab szilva, 170 ezer darab meggy, 170 ezer darab alma, 80 ezer körte. Az össztermés-átlag 300 vagon, melynek értéke 420 ezer pengő, egy kg gyümölcs tehát átlag 14 filléres áron értékesül, amely igen alacsony, s amelynek oka többek között, hogy nincs fedett árucarnok, csomagolóhelyiség és értékesítő szervezet sehol. Aszfalt útján mintegy 2000 mázsát dolgoztak fel, szeszfőzés útján 300 hektoliter gyümölcspálinkát állítottak elő.

Általában véve rendszeres védekezés kevés helyen folyik. A betegségek közül a legnagyobb kárt a kaliforniai paizstetű, vánkospénész és a galagonyalepke hernyója okozza. Védekezőszerekben a fogyasztás összesen mintegy 310 métermáza, 31.500 pengő értékben, amely mennyiség 18-19 ezer hektoliter permitté előállítását teszi

lehetővé. Megállapítható a szervezés hiányossága. Ezen a téren tehát intenzív munkát kell kifejtetni.

Bejelentette még a közgyűlésnek dr. Medovarszky Mátyás ügyvezető elnök, hogy az egyesület nagyra-becsült elnöke, baiczai Beliczey Miklós, főispánna történt kinevezése folytán tisztségéről lemondott. Az egyesület sajnálta a vette tudomásul az elnök lemondását, ugyanakkor bizalmát és meleg ragaszkodását fejezte ki a főispán iránt.

Egyhangúlag vette tudomásul a közgyűlés a terjedelmes jelentést, valamint az ügyvezető elnök által előterjesztett mérlegszámát, zárszámadat és a költségvetést. Ezután a gyümölcsösökért eladását a közgyűlés egyhangúlag tudomásul vette. Ugyancsak egyhangúlag járult hozzá a közgyűlés ahhoz, hogy egyesületi székház céljainak megfelelő ingatlant vásároljanak és felhatalmazta az elnökséget a tárgyalás lefolytatására, melynek eredményét egy közeljövőben tartandó rendkívüli közgyűlésen ismertetik a tagokkal.

Nagy lelkesedéssel és kitörő örömmel választották meg ezután dr. Medovarszky Mátyás ügyvezető elnök javaslatára az egyesület új elnökévé dr. Sebők Elek békési ügyvédet.

A Gyümölcstermelők Országos Egyesületével való kapcsolat felújítását és az együttműködés kiépítését kívánatosnak tartja a közgyűlés és megbízta az elnökséget a tárgyalás lefolytatásával.

A kisorsolt választmányi tagokat egy kivételével újra megválasztották. Új választmányi tag Bálint László lett. Számvizsgálóbizottsági tagoknak dr. Bayer Bélát, Povázsay Gyulát és Zsilák Mihályt választották meg. Az indítványok során felhívták a tagok figyelmét, hogy a szükséges védekezőszereket sürgősen jelenkezzenek az egyesület irodájában, s mivel azok csak készpénzért kaphatók, a védekezőszerek árát azonnal ki kell fizetni.

Ezután dr. Medovarszky Mátyás ügyvezető elnök, még egyszer megköszönve a tagok megjelenését, a közgyűlést berekesztette.

Férfi- és női gumicsizma rendelhető

a KÖRÖSVIDEK-BOLT
cipőosztályán!

Uj holland buvárhajót
bocsájtottak vízre

A hollandiai Vlissingen kikötőjében vízrebocsájtották a legújabb holland tengeralattjárót, amelynek hossza 77 és fél, szélessége 6 méter, sebessége a víz felszínén 19 és fél, víz alatt 9 mérföld, legénysége 45 főnyi, merülőképessége száz méter mélységig, van rajta egy 8 milliméteres ágyú, 8 torpedókilövőcső és egy ikergéppusga.

Fizessen elő
a Körösvidék-re!



Budapesttel egyidőben!

A szezon legvidámabb
magyar filmje:

Simor Erzsé, Turay Ida, Pataky Jenő, Rajnai Gábor, Juhász József, id. Latabár K.

Garzonlakás kiadó

Előadások: vasárnap 3, 5, 7, 9,
hétköznap 5, 7 és 9 órakor
Naponta az első előadás zóna!
Telefonszám 239.

hétfő, kedd, szerda:

HIREK

* **Eljegyzés.** Hermándy Makkát (Békéscsaba) eljegyezte Hankovszky Iván tűzérőhadnagy (Szolnok).

— **Halálozás.** Özvegy folyfalvi Zöldy Janosné szentmiklósi Novák Izabella mind maga, mind gyermekei: Miklós és felesége Prág Erzsébet, Zoltán, Gabriella és férje ifjabb Szokolczay Lajos dr., unokái: ifjabb Zöldy Gabriella, Sarolta és Miklós, továbbá nővére: özvegy Prág Lajosné Zöldy Róza, valamint sógorai és sógorói: szentmiklósi Novák Ferenc és felesége Gbiczi, assa és ablanczkürthi Ghy-czy Erzsébet, szentmiklósi Novák Kamil dr. és felesége jobaházi Döry Nathalia, a kiterjedt rokonság nevében is, mely szomorúsággal tudatják, hogy a hön szeretett férj, legjobb atya, nagyatya, testvér és rokon folyfalvi Zöldy Janos dr. Békés vármegye nyugalmazott főorvosa és törvényhatósági bizottságának örökös tagja, egészségügyi főtanácsos Gyulán, január hó 19-én, életének 80. ik évében elhunyt. F. hó 21-én, vasárnap délután 2 órakor temették el a római katolikus egyház szertartása szerint.

* **Az asszonyok oly makacs békéscsabaiak** a régóta bevált, tisztán természetes »Ferenc József« keserűvíz — reggel éhgyomorra egy pohárral bevéve — különösen ajánlatos, mert hatásában megbízható és rendkívül enyhe. Kérdezze meg orvosát!

— **A Békéscsaba és Vidéke Ipartestület vendéglős szakosztálya** folyó hó 23-án délután 3 órakor az Iparoszekházban gyűlést tart, melyen zenejogdíj kivétést, valamint a fizetés teljesítését ismerteti az elnökség. A gyűlésre a kocsmárosokat is meghívják.

— **A kocsioldalra akasztotta fel magát egy püspökszent-erzsébeti gazda.** Jankó Sándor 31 éves püspökszent-erzsébeti gazda elment tőle különváltan élő felesége házához. Az udvaron a ház ereszéhez oda volt támasztva egy kocsioldalt. A gazda kötelei kötött a kocsioldalra és felkaszította magát. Mire a ház népe rátaált, már halott volt.

— **Lezuhant a szélmalom vitorlázatának javítása közben.** Megrendítő szerencsétlenség történt a Vásárhely közlemben fekvő Mártély faluban. Az áldozat Késmárki István 46 éves ácsmester, Késmárki Lajos malomtulajdonos fia. Késmárki szélmalma a mártélyi állomás irányában van és itt lakott családjával a fiatal Késmárki is, aki a napokban Korom Ernő ludasháti malmanál dolgozott a vitorlarudak javításán, amikor épen beverte az utolsó szöveget, a kilenc méter rosszul összetákoltt állvány összeomlott és a fiatal Késmárki lezuhant. Gerinctörést szenvedett és azonnal meghalt.

— **Meghalt a görög király nagybátyja.** Athénból jelentik: Kristóf herceg, a görög király nagybátyja Athénban meghalt.

— **Kifűnően sikerült a MOVE te estje.** Szombaton este táncdal egybekötött teestet rendezett a Békéscsabai MOVE Társadalmi és Sportegyesület. Széchenyi-ligeti székházában. Nagyszámú közönség gyűlt egybe a MOVE-székházban bizonyosságul annak, hogy a nagyfotosszerű munkát kifejező Békéscsabai MOVE tábora egyre növekszik.

* **A fejtájs és a migrén, akkor, ha ezek a bélműködés és a gyomormozgás zavaraiól erednek, gyakran már egy kispohár természetes »Ferenc József« keserűvíz használata után is megszűnnek.** Kérdezze meg orvosát!

— **Forró volt a hangulat a Törökves közgyűlésén.** A Törökves Sport Egyesület vasárnap délelőtt 10 órakor tartotta évi rendes közgyűlését az Iparoszekházban. A közgyűlés igen forró légkörben folyt le s azon több megüresedett tisztséget töltötték be. Hír szerint, a közgyűlésen történtek miatt az elnökség lemondani Nem feladatunk ugyan, hogy az egyesület belső ügyeivel foglalkozzunk, annyit azonban szükségesnek tartunk megjegyezni, hogy a Törökves tábora reméli, hogy az egyesületben dúló belharc elcsendesedik, mert ez elsősorban is az egyesület érdeke. A Törökves — de minden más egyesület is — csak akkor tudja biven teljesíteni feladatát, az egyesület csapata csak akkor érhet el nevéhez méltó eredményeket, s csak akkor szolgálhatja jól a sport ügyét, ha az egyesületben teljes az egyetértés és az összhang. Az egyesület hatalmas taborával együtt mi is hisszük, hogy a látszólagos elmentések elsimulnak és a Törökves töretlen erővel halad a jövőben is célja felé.

— **T. Sorsjegyvásárlóinkhoz.** Értesítjük t. Sorsjegyvásárlóinkat, hogy az ötödik osztályra a sorsjegyek megérkeztek és azokat üzletünkben átvehetik.

— **A Szociális Missziótársulat Boldog Margit Leányklubja** f. hó 27-én, szombaton este fel 8 órai kezdettel farsangi táncestet rendez, melyre ezután hív meg mindenkit. Belépődíj 50 fillér.

— **Padlástűz volt hétfőn délelőtt a Kistabán-utcában.** Hétfőn délelőtt értesítették a tűzoltóságot, hogy Hrabovszky Pál békéscsabai földművelő Kistabán-utca 16 sz. alatti házában padlástűz keletkezett. A tűzoltóság nyomban a helyszínre vonult és lokalizálta, illetve eloltotta a tüzet. Mint megállapították, a padlason lévő víztartályból akarták a befagyott vizet kiolvasztani, miközben a benzínlámpától a tartály külső pelyva- és deszkaburkolata meggyulladt. A kár több száz pengő.

Zsíros, pattanásos arcborre

Maczák-féle pattanás és mifesszeroldó speciális arctisztító

— **Hatmillió hadjárva Kínában.** Mint a nankingi apostoli vikárius, Msgr. Yulin közli, a távolkeleti háború Kínában már eddig hatmillió árthatlan gyermeket tett hadjáravá. Több mint hatvanmillió hontalan menekült áll az éhhalálhoz közel. A főpásztor adatai szerint a kínai-japán háború kiterésekor három és félmillió katolikus volt Kínában. Az egyház százhuszonkilenc missziós állomást tartott fenn, 12.499 működő erővel. Több mint 16.000 iskolában 432.000 gyermeket tanítottak. Továbbá 415 katolikus árvaház, 230 kórház és agok menhelye s ezer rendelőházmás működött.

Szeghalom községben február 12-én lesz a legközelebbi országos állat- és kirakodó vásár. Szabályszerű marhalevellel bármiféle állat felhajtatható.

— **A Békéscsabai Sporthor-gázok Egyesülete** folyó évi február hó 2-án délután 4 órakor az Evanics fele Perényi-utcai vendéglőben tartja évi rendes közgyűlését, ezt megelőzően 3 órakor ugyanott választmányi ülés lesz, melyre az érdekelteket ezután hívja meg az elnökség.

BÁLI NAPTÁR

JANUÁR 27:

Kisgazdabál a Kisgazdaszekházban.

A Törökves bálja az Iparoszekházban.

FEBRUÁR 1:

Az Evangélikus Leányegyesület pettyes-bálja a Vigadóban.

A kereskedelmi iskola »Fáy András« cserkészcsapatának bálja az Iparoszekházban.

A Békéscsabai Nyugdíjasok Társadalmi Egyesülete farsangi jelembálja a Resicza-vendéglőben.

Vitéli bál Békésen.

FEBRUÁR 3:

Az Erdélyi-bál a Vigadóban.

Ipartestületi bál az Iparoszekházban.

Népegyleti bál a Népegyletben. Építőipari munkások bálja a Munkásotthonban.

Az Erzsébelhelyi Róm. Kath. Legényegylet bálja a Rákóczi Ferenc-úti áll. el. iskolában.

A Békéscsaba-Erzsébelhelyi Daloskör álarcos bálja a Resicza-vendéglőben.

Ródlí

kapható
a Körösvidek-bolt
játék osztályán!

Időjárás

A békéscsabai meteorológiai megfigyelő állomás jelentése január 22-én délelőtt:
Hőmérséklet —20,0 °C A föld felszínén —19,6 °C
Hőmaximum —11,2 °C Légnyomás 760,3 mm
Csapadék 11,4 mm

Várható időjárás a következő 24 órára:
Élénk szél, több helyen, főként az ország déli felében havazás, a nagy hideg kissé mérséklődik.

Rádió

A rádió keddi műsora:

6.45: Ébresztő. Torna. Hírek. Hanglemek. Étrend. 10: Hírek. 10.15 és 10.45: Felolvasás. 12: Harangszó, Himnusz, időjárásjelentés. 12.10: Barabás Lidia hegedűl. 1: Rendőrzenekar. 4.10: Asszonyok tanácsadója. 5.15: Dadányi György vadásztörténete. 5.45: A rádió szalonzeneke. 6.50: »A tengeralfut-járó-háború.« Előadás. 7.15: Hírek. 7.25: Cigányzene. 8.10: Francia hanglemek. 8.40: Csűrös Zoltán előadása. 9: A Budai Dalárda hangversenye. 9.40: Hírek. 10.10: Jazz. 11.30: Cigányzene. — Budapest II.: 5.45: Mezőgazdasági félóra; 6.20: Ruszin hallgatóknak. 6.50: Cigányzene. 7.30: Francia nyelvoktatás. 8: Hírek. 8.25: Táncclemek. 9.10: Csengery János dr. előadása.

SPORT

Hatalmas siker mellett folyt le Fábrián József és Molnár Ignác előadása a korszerű labdarugásról

A vasárnapi rossz idő ellenére is leutaztak Békéscsabára a már előre meghirdetett előadás megtartására Fábrián József, az utánpótlás szövetségi kapitánya és Molnár Ignác ifjúsági edző. Sajnos, a rendkívüli hóviszonyok folytán bizonytalanná vált vonatközlekedés miatt vidékiek nem jöttek az előadásra, a négy csabai egyesület játékosai és vezetői azonban szép számban jelentek meg a nagyszerű előadáson.

A fővárosi vendégek a CSAK klubházában tartották meg előadásukat. A négy és fél órás előadást dr. Uhrin Andrásnak a vendégekhez intézett üdvözlő szavai vezették be, majd Fábrián József kezdte el értékes felvilágosító előadását, az érdeklődők nagy figyelmének kíséretében, a korszerű labdarugásról. Előadásában többek között rávilágított a magyar labdarugás bajainak okára és hangoztatta, hogy a sorozatos kudarcok készítették őket arra, hogy új alapokra fektessék, illetve korszerűsítsék a magyar labdarugást. Fábrián József előadása során táblára felrajzolt ábrákkal mutatta be, hogy milyen rendszerre szeretné átállítani a magyar labdarugást. Ehhez azonban idő kell. Bizik a magyar játékosok megértő támogatásában és hiszi, hogy már ebben az évben megmutatkozik munkájuk eredménye.

A hatalmas tapssal fogadott előadás után Molnár Ignác edző kétórás filmelőadásában bemutatta, hogy milyen gyakorlatok szükségesek a játékosoknak az izmok kiképzéséhez és az erőnlét fokozásához. Filmelőadása után az edző beöltözött mezbe és úgy mutatta be labdával a labdarugás elemeit, úgymint a toppolást, labdavezetést, stb. Az edző még sok mindent szeretett volna bemutatni, azonban az idő előrehaladott voltára való tekintettel későbbi időpontra halasztotta el a további anyag bemutatását.

A jelen voltak nagy örömmel állapították meg, hogy a megjelent fővárosi vendégek előadásuk megtartásával nagy szolgálatot tettek Békéscsaba labdarugóportjának, mert bizony Békéscsabán alig akad olyan futballista, aki olyan kiképzésben részesült volna, mint amilyent Molnár Ignác edző mutatott be.

Köszönet illeti azokat, akik lehetővé tették ennek az előadásnak a megrendezését.

Tőzsde

Valuta: Dollár 378 60 384 20, angol font 14 95 5 15 cseh korona 11 45 11 80, dán 7 60 7 90, francia frank 8 45 8 60, lex 3 20 3 40, hollandi forint 2 0 95 202 95, svájci frank 84 60 85 50, leva 3 30 3 00, szlovák korona 1 55 1 90.
Gabonárak: 12 kg tv. búza 20 05 20 05 4 kg tv. búza 21 05 21 05 tengeri 21 20 21 40, rozs 15 70 15 95, takarmány korpa 14 10 14 35, ábrpa 21 75 22 25, árpa 22 25 22 55, zab 19 90 20 15 pengő.
Ferencvárosi sertésvásár: Árak: fiatal könnyű 74-86, közép 96-105, nehéz 114.

APRÓHIRDETÉSEK

Hirdetéseket délután 2 óráig
vesz fel a Kiadóhivatal!

Mosást vállalatok. Szere-utca 5.

Apróhirdetési díj a feladáskor
készpénzben fizetendő.